Tema 5 — Limites de funciones, continuidad y asintotas — Matematicas CCSSII — 2° Bach

TEMA 5 - LIMITES DE FUNCIONES. CONTINUIDAD

CALCULO DE LIMITES

EJERCICIO 1 : Calcular los siguientes limites:
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EJERCICIO 2 : Averiguar los puntos e intervalos de discontinuidad de las siguientes funciones:

a)y= _ X+5 b)y= _X+5

x? —5x+6 X2 —5x+6

EJERCICIO 3 : Estudiar la continuidad de las siguientes funciones:
X si x<3

six=1
a) f(x) = {2x+1 i3<x< b) f(x) =
) f(x) X+ -SI3 x<5 ) f(x) = {3)( Gix %1
4 Si5<X
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EJERCICIO 4 : La funcién f(x) = .
- 2x-1 six>0

c)y= Vx?-5x+6

X si0<x<3
ofx)=<1 si3<x<7
X—6 sSi7<X

es discontinua en x = 0 ¢, Se puede evitar dicha discontinuidad ?
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. . . 3-X six#2
EJERCICIO 5 : Hallar lim f(x) y lim f(x) siendo f(x)= _
x—2" X—2" 0 S X=2

a) ¢ Existe lim f(x) ?
X—2
b) Estudia su continuidad en el punto x = 2

EJERCICIO 6 : Estudiar la continuidad de la siguiente funcién, indicando el tipo de discontinuidad que presenta en los
puntos donde no es continua.

1/x si0<x<1
f(x) = VX +1 sil<x<3

2 si3<x<5b

X-3 sib<x

EJERCICIO 7 : Estudia la continuidad, clasificando las discontinuidades que presente, de la siguiente funcién
Jx Ix six<0
fx)= 2x*+x-1 sio<x<1
(x*-1)/(x-1) sil<x<5

EJERCICIO 8 : Calcular “a” y “b” para que la funcion f(x) sea continua en todo R.

cos(x) +a six<0
f(x)= 2x/M1+1 Si0<x<TIR
b.sen(x) six <T1/2

2 -
X< six>1 . .
) , calcular “k” para que sea continua en todos los puntos.
kx six<l

EJERCICIO 9 : Sea la funcion f(x) = {
ASINTOTAS

EJERCICIO 10 : Calcula las asintotas y ramas infinitas de las siguientes funciones, haciendo un dibujo aproximado:
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